

大雾拦不住,7.2万吨液化天然气抵青

山东省内首座“双泊位”LNG码头正式投用 年接转能力增至1100万吨以上

本报1月15日讯 1月13日,满载7.2万吨液化天然气的“中能青岛”号运输船突破大雾封锁,靠泊中国石化青岛液化天然气有限责任公司LNG接收站“2号泊位”,标志着山东省内首座“双泊位”LNG码头正式投入使用,青岛港口的LNG码头年接转能力增至1100万吨以上(相当于165亿方天然气)。

中国石化青岛液化天然气有限公司LNG接收站位于青岛市董家口港区董家口嘴作业区,是中国石化第一座LNG接收站,也是山东省目前唯一在用的液化天然气接收终端,配套的1号泊位已于2014年11月投入生产运营,本次靠泊的2号泊位布置在1号泊位南侧,可满足3—26.6万方LNG船的靠泊作业。

2号泊位于2023年7月27日通过省交通运输厅组织的竣工验收,青岛市交

通运输局全力保证2号泊位具备条件后第一时间取得港口经营许可证,为码头的正常运营提供了支持保障。2号泊位投用后,该站接卸承载能力覆盖3万到26.6万立方米LNG船舶,月接船频次由12到13艘提升至16到17艘,并兼具LNG资源装卸船等多项业务功能。

记者了解到,这17万立方米的液化天然气是从澳大利亚运往中国。为有效应对大雾天气带来的影响,保障此次首靠任务顺利完成,山东边检总站董家口边检站“国门先锋志愿服务队”主动靠前服务,量身制定“一船一策”专船查验方案,第一时间通联码头企业和代理公司,增强警力保障,优化通关流程,高效办理入境边防检查手续,有力保障这艘船“零待时”通关。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者徐美中 刘卓毅 通讯员李明珠 刘岩)



山东省内首座“双泊位”LNG码头正式投用。

庄户学院到田间地头“开课”

平度市仁兆镇推出“五单”工作模式 精准对接群众需求



志愿者传授大蒜冬季管理技术。

本报1月15日讯 入冬以来,平度市仁兆镇转变工作思路,强化为民服务水平,组织志愿者利用庄户学院开展冬季农民培训,深受农民朋友欢迎。

记者在仁兆镇的锐阳生态农业科技有限公司大蒜生产基地里看到,几名大蒜种植户围在锐阳助农志愿服务队队长吕仁智身旁,一边看薄膜覆盖下大蒜生长情况,一边询问吕队长,春节前后大蒜管理技术要点。

该镇在主题教育中,倾听农民朋友的呼声,推出“五单”服务模式,即“群众点单、组织派单、干部接单、集体晒单、群众

评单”,精准对接群众需求。由群众通过微信、电话进行点单,说明自身情况以及需求,党委政府单位对收集到的群众需求进行分类汇总,形成“需求清单”,结合各类需求和党员干部自身特长、工作优势、服务意愿等,将“需求清单”派发到相关机关干部,机关干部接单后,主动同群众沟通联系,了解对方具体需求,如约提供服务,服务完成后,机关干部及时向单位报告完成情况,在将完成清单进行晒单,并通过微信、电话进一步了解群众的评价意见,确保群众的困难需求件件有回音、事事有着落。

目前,全镇组织十余名农技专家、种植能手和土专家组成庄户学院讲师团,并走入田间地头,开展现场授课和技术指导。通过田间地头的教学,不仅解决了农民朋友农业生产难题,提高了生产技能,实现了理论与实践的有机结合,而且进一步增强了参与互动意识、开拓进取意识和带领农民群众共同富裕服务水平。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者马丙政 通讯员崔汝平 史晓庆)

天气预报

市区

今天 多云转小雨

南风 3-5级 0℃~5℃

明天 小雨

北风 3-5级 4℃~6℃

明天

崂山 小雨 5℃~7℃

即墨 小雨 2℃~5℃

胶州 小雨 3℃~6℃
黄岛 小雨转阴 2℃~7℃
莱西 小雨 1℃~4℃
平度 小雨 1℃~4℃

彩票开奖

七乐彩第2024007期
06 08 12 17 22 28 30+11
福彩3D第2024015期
4 3 8

做“刷单”任务男子被骗6万

本报1月15日讯 1月8日晚,市民王先生将一面锦旗送到青岛市公安局海岸警察支队怡海派出所,感谢民警帮他挽回损失。

2023年12月16日晚,王先生在网购时,有人自称是客服人员,通过微信添加他为好友。对方推荐王先生在一家购物平台购买物品,每成功支付一单便可获得一定“佣金”,届时可以提现。王先生抱着试试看的想法投入1万元,第一次到账300元。客服告诉王先生,需要连做4笔交易才能提现。尝到甜头的王先生加大

投入,先后投入6万元,直到反诈民警用96110专线打来电话,王先生才意识到被骗。怡海派出所民警询问王先生后发现,这是一起典型的网络刷单诈骗案件。民警根据王先生提供的转账记录、聊天截图信息等,立即对涉案银行卡账户开展止付、冻结等工作,把王先生被骗走的6万元全额止付。目前,案件正在进一步侦办中。1月8日晚,得知血汗钱被保住的王先生将锦旗送到派出所致谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者刘卓毅 通讯员林宁宁)

青岛一公司财务被骗30万元

本报1月15日讯 1月10日上午10时许,青岛一家矿业公司的员工将一面锦旗送到市北公安分局湖岛派出所,感谢民警帮公司追回被骗的近30万元。

1月3日上午11时许,湖岛派出所民警接到市民郑女士报警称,她是青岛一家矿业公司工作人员,1小时前,她被人拉进了一个3人企业微信群。从昵称和头像来看,另外两个人分别是公司总经理和总经理的弟弟。

“总经理”在群里指示郑女士,让她查询公司账户余额,并将查询结果发在群里。郑女士查询后回复公司账户还有30.5万元。“总经理”随后在群里发了一个名称为“付款

资料”的文档,里面有一个付款账户信息,让郑女士往这个账户转30万元,备注名称“往来款”。

郑女士用公司账号向账户分6笔转账30万元,之后,“总经理”又在群里发了一个“付款资料”的文档,要求郑女士再次转账。因为网银权限问题,郑女士致电总经理,却被告知并没有安排她转账。郑女士意识到自己被骗,马上打电话报警。

接警后,青岛市反诈中心会同市北区反诈中心对涉案账户紧急止付,由于反应迅速,其中29.6万元被冻结。当得知大部分钱款已被保住,郑女士长舒了一口气。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者刘卓毅 通讯员李旭东)

民警出手及时止付

讲文明 树新风 公益广告



积极参与垃圾分类 共同呵护绿色家园